

多部门联合出击 高科技赋能治理 我市推进工地扬尘治理守护美丽蓝天

本报讯(融媒记者 胡锦 通讯员 杨锦恒) 8月15日,记者在千鸿路与南鸿路交叉口附近看到,尽管不远处的南苑区块旧城改造项目正在火热施工,但路面上、空气中却看不到扬尘现象,与工地一路之隔的早餐店内,市民悠闲地吃着早餐。这一切得益于我市工地扬尘治理取得的成效。

扬尘污染,切实提高居民实际生活水平。工地管理权责涉及多方,对此,市综合行政执法局联合市建设局等部门制定工地扬尘治理方案,对全市在建工地进行全面排查,通过加强源头管理、强化动态监管、加大执法力度等措施,有效遏制工地扬尘的产生和扩散。同时,对发现的问题即查即改,并要求各工地做好相应的台账,确保回头看时有据可依。6月以来,共计

开展联合执法行动8次,发送《责令改正通知书》36份。除此之外,我市依托智能系统为治理工作赋能。目前,我市在建项目工地基本实现扬尘监测自动联动系统全覆盖。据了解,该系统可实时监测PM2.5等空气质量指标,并根据监测结果自动开启喷淋、雾炮机等降尘设备。同时,部分工地还利用互联网+建筑扬尘治理管理平台,实现工地扬尘治理的远程监控和智能管理。据统计,近期全市

PM2.5浓度均值同比下降明显,AQI优良天数显著增加,空气质量综合指数稳步提升。目前,我局各中队采取随机抽查、日常督查、暗查夜查的方式,以人机协同实现全方位跟踪监管。市综合行政执法局相关负责人表示,该局将以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加务实的作风,深入推进蓝天保卫战各项工作,为建设美丽永康、打造宜居宜业城市环境贡献力量。

芝英镇中心卫生院急救站投入使用 我市院前急救网络内急救站数量增至12家

本报讯(融媒记者 胡美樱子)日前,芝英镇中心卫生院急救站正式投入使用。至此,我市院前急救网络内急救站数量增至12家,进一步缩小了院前医疗急救服务半径、缩短了平均急救反应时间。院前急救是生命的第一保障,是急救医疗服务体系的重要组成部分。此前,我市有11家院前急救站,分别挂靠市第一人民医院、市第二人民医院、中医院、市第六人民医院(骨科医院)、永康医院、象珠镇中心卫生院、西溪镇中心医院、舟山镇卫生院、花街镇中心卫生

院、唐先镇卫生院、前仓镇卫生院。为不断优化全市医疗资源配置,进一步完善急救网络,更好地满足群众对院前医疗急救的需求,在市卫健局的统一部署下,芝英镇中心卫生院开展了急救站建设工作。经过前期办公场地建设、人员招聘(培训)、急救设施配置等各项工作的准备与完善,不久前,芝英镇中心卫生院急救站顺利通过市医疗急救指挥中心验收。据了解,芝英镇中心卫生院急救站配备了2辆院前急救车和8名工作人员,按照标准配置了办公设施以及车载

急救设备、物品,如除颤监护仪、心电图机、氧气袋、简易呼吸器、吸痰器、急救箱等。同时,该站点加入了市120急救站指挥调度系统,完善了急救车GPS定位、监控、录音、地图、司机端PD信息化接令功能等设备。急救站实行24小时工作制,为辖区百姓健康保驾护航。芝英镇中心卫生院急救站的投用,是完善全市急救网络布局、让急救服务更贴近群众需求的重要举措,进一步优化了我市急救服务结构,增强了我市急救体系的应急响应能力,为患者争取了更多的生存机会。

市供电公司 开展带电消缺作业 确保电力供应安全稳定

高温下的坚守

本报讯(融媒记者 曹润鑫 程卓一)近日,市供电公司开展500千伏金康线带电消缺作业。在现场负责人的指挥下,作业人员通过无人机完成作业保险绳挂设,然后穿戴好具有体征监测、降温保温功能的带电战甲进入电场。经过近30分钟的带电作业,作业人员成功修复导线连接金具,连接点温度恢复正常。由于连续高负荷运行和近期局部极端天气影响,导线连接部位出现螺栓松动,如果不及时修复,将危及线路安全稳定。市供电公司工作人员蒋卫东介绍,在条件允许的情况下,他们采取带电消缺作业,确保电力供应不间断。为保证迎峰度夏期间电力安全可靠供应,市供电公司利用无人机、红外测温等高科技手段开展精准特巡,及时消除电网风险隐患,为保障能源安全提供有力支撑。

金胜社区开设系列公益托管班 解决家长带娃难题 托起儿童缤纷假期

本报讯(融媒记者 徐婷婷)暑假期间,江南街道金胜社区开设系列公益托管班,通过整合优质资源、提升服务质量,解决家长暑假期间带娃难题,让儿童享受缤纷假期。8月15日上午,龙域天城小区内,孩子们发挥想象力和创造力,动手制作多彩星球灯。此外,小区内还开设了艺术插花和木工制作小课堂,教室里洋溢着孩子们的欢声笑语。

据了解,这是今年金胜社区开设的第二期暑托班。7月15日以来,金胜社区开设了6个暑托班,吸引辖区内180余名小学生参加。除了开展作业辅导,暑托班还开设了手工体验、非遗技艺、科普科技、心理健康等趣味课程,受到家长的一致好评。



警察蓝 守护生态绿

连日来,市公安局东城派出所民警在香樟公园林间湖畔开展巡逻行动,守护公园生态环境。融媒记者 程明星 摄

好瓶换好礼 市党群服务中心开展全国生态日活动

本报讯(融媒记者 胡轩)今年8月15日是第二个全国生态日。当天,市党群服务中心开展了绿色生活主题系列活动。活动现场的兑换点前,小朋友们将收集到的空瓶兑换成精美小礼品。

在垃圾分类趣味飞行棋游戏中,小朋友们轮流掷骰子,回答垃圾分类问题。这个活动很有意义,让我们学到了很多垃圾分类知识。孩子家长邓俊妹说。当天,金华市生态环境局永康分局、市垃圾分类办、市公安局交警大队

二中队工作人员来到现场,为大家科普垃圾分类、绿色出行相关知识,并开展有奖问答活动。此次活动旨在让市民学习更多环保知识、增强环保意识,明白节约资源、保护环境的重要性。

社会主义核心价值观

- 富强 民主 文明 和谐
- 自由 平等 公正 法治
- 爱国 敬业 诚信 友善